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Hitachi Power Grids Slovakia, s. r. o.

1.      POPIS SPOLOČNOSTI

Hlavným predmetom činnosti je:
1. sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby,
2. kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod), alebo iným prevádzkovateľom živnosti
(veľkoobchod),
3. inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo, projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení,
4. montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení - elektrických.

Informácie o počte zamestnancov

Členovia štatutárnych orgánov k 31. decembru 2020:

Ing. Peter Leščinský

2.       ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Spolu 5 000 EUR 100,00% 100,00% 0%

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Spoločník, akcionár

Výška podielu na základnom imaní
Podiel na hlasovacích 

právach v %

Iný podiel na ostatných 
položkách VI ako na ZI v 

%absolútne v %

Hitachi ABB Power Grids AG 5 000 100,00% 100,00%

Hitachi Power Grids Slovakia, s. r. o. (pôvodný názov ABB Power Grids Slovakia, s. r. o., ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s
ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 9. apríla 2019. Dňa 15. mája 2019 bola zapísaná do Obchodného registra
vedenom na Okresnom súde Bratislava I., oddiel Sro, vložka 137274/B. Spoločnosť sídli: Tuhovská 29, 831 06 Bratislava -
mestská časť Vajnory, Slovenská republika, IČO: 52366081. 

V roku 2020 boli uskutočnené nasledovné zmeny v zápise do Obchodného registra: zmena názvu a sídla spoločníka a zmena
konateľov. 
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44

37

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Bežné účtovné obdobie

4

41

37

Názov položky

počet vedúcich zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho:

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Konateľ

Materskou spoločnosťou je Hitachi ABB Power Grids AG so sídlom Brown Boveri Strasse 5, 8080 Zürich, Švajčiarska
konfederácia. Spoločnosť je súčasťou konsolidovaného celku Hitachi Group. Konsolidovanú účtovnú závierku najširšej skupiny
účtovných jednotiek, ku ktorej spoločnosť ako konsolidovaná účtovná závierka patrí, zostavuje Hitachi, Ltd. so sídlom 1 Chome-
6-6 Marunouchi, Chiyoda City, Tokyo 100-8280, Japonsko. Túto konsolidovanú účtovnú závierku je možné získať v sídle
konsolidujúcej spoločnosti.

Spoločnosť je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu podľa a) § 22
zákona ods. 9 zákona.

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. Spoločnosť nevstúpila do konkurzu, zlúčenia, splynutia, rozdelenia, premeny. 

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu
nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka.

Členovi štatutárneho orgánu, neboli v roku 2020 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné
prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú.
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Hitachi Power Grids Slovakia, s. r. o.

3.      VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

a)    Dlhodobý nehmotný majetok

Odpisovanie

b)    Dlhodobý hmotný majetok

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 

Goodwill

Softvér

Predpokladaná doba 
používania

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady
súvisiace s jeho obstaraním.

Goodwill na účte 015 - Goodwill sa účtuje pri kúpe podniku alebo jeho časti, ak je kúpna cena alebo uznaná hodnota vkladu a
iných príspevkov vyššia ako je reálna hodnota jednotlivých zložiek majetku a záväzkov, ktorou sa tento majetok a záväzky
ocenia v účtovníctve kupujúceho alebo prijímateľa vkladu. Záporný goodwill sa zaúčtuje v prospech účtu 015 - Goodwill. Pri
účtovaní goodwilu sa zisťuje v akej výške sa v budúcnosti v súvislosti s goodwillom zvýšia ekonomické úžitky a v súvislosti so
záporným goodwillom znížia ekonomické úžitky. Ak budúce zvýšenie ekonomických úžitkov bude pravdepodobne nižšie než je
výška goodwillu zaúčtovaná na účte 015 - Goodwill, príslušná časť goodwillu sa odpíše pri kúpe alebo vklade podniku alebo jeho
časti. Ak budúce zníženie ekomických úžitkov bude pravdepodobne nižšie než je výška záporného goodwillu zaúčtovaná na účte
015 - Goodwill, príslušná časť záporného goodwillu sa odpíše pri kúpe alebo vklade podniku alebo jeho časti. Vzniknutý záporný
goodwiil sa jednorazovo odpíše v prospech účtu 551 - Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku. 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná  
doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku
nasledovne:

33,33 % -- 25,00 %

-
-

3 -- 4

Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

-

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2019 bola schválená valným zhromaždením
spoločnosti dňa 12. augusta 2020.

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú
aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a
súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané
okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú
zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

Odhady a súvisiace prepdoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale
sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvnňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v
budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali významný
dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri
ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by mohlo viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období.

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2020 a 2019 sú konzistentné. 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia
dlhodobého nehmotného majetku do používania.

-
rovnomerná

-
-

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu
jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. Spoločnosť opravnú položku k dlhodobému nehmotnému majetku
netvorila.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu,
clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do
nákladov.

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa považuje za
náklad a účtuje sa na účet 518 - Ostatné služby.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia
dlhodobého hmotného majetku do používania.
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Hitachi Power Grids Slovakia, s. r. o.

Odpisovanie

c)    Finančný majetok

d)    Zásoby

e)    Zákazková výroba 

Predpokladaná doba 
používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Iný dlhodobý hmotný majetok - - -

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná
doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku
nasledovne:

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu
jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. Spoločnosť opravnú položku k dlhodobému hmotnému majetku netvorila.

rovnomernáInventár 6 -- 8 16,70 % -- 12,50 %

Stavby 20 5,00% rovnomerná

Stroje, prístroje a zariadenia 3 -- 4 33,33 % -- 25,00 % rovnomerná

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy vážený aritmetický priemer. Obstarávacia cena
zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy,
diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.

Zásoby obstarané darom sa oceňujú reálnou hodnotou.

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny a peniaze na bankových účtoch. 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí  opravná položka. 

Zákazková výroba sa oceňuje metódou percenta dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje ako pomer skutočne
vynaložených nákladov na zákazku k celkovým nákladom na zákazku podľa rozpočtu.

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa považuje za zásoby a účtuje sa do
nákladov pri jeho vydaní do spotreby.

Pozemky sa neodpisujú. 

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú: technický pokrok, významné
nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými výsledkami, významné zmeny
v spôsobe použitia majetku spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie spoločnosti, zastaralosť produktov. 

Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru / spôsobom, keď prvá cena na ocenenie
prírastku príslušného druhu majetku sa použije ako prvá cena na ocenenie úbytku tohto majetku (tzv. FIFO metóda).

Ak sa výsledok zákazkovej výroby dá spoľahlivo odhadnúť, zmluvné výnosy a zmluvné náklady pripadajúce na účtovné obdobie
sa účtujú ako náklady a výnosy metódou stupňa dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje kumulatívne na
základe aktuálneho rozpočtu zmluvných nákladov a zmluvných výnosov, ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka ako:
pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a aktualizovaného rozpočtu celkových
nákladov na zákazkovú výrobu. 

Náklady na zákazku sa vykážu v období, v ktorom vznikli. Náklady vynaložené v bežnom roku a súvisiace s budúcou činnosťou
na zákazke sa do výpočtu stupňa dokončenia nezahrnú. Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka, nie je možné spoľahlivo odhadnúť, účtujú sa zmluvné výnosy v sume vynaložených zmluvných nákladov v
danom účtovnom období, pri ktorých je pravdepodobné, že budú preplatené. Možnosť spoľahlivého odhadu výsledku zákazkovej
výroby sa prehodnocuje vždy ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa rozdiel medzi doteraz požadovanými platbami za plnenie na zákazkovej
výrobe a hodnotou zákazkovej výroby podľa metódy stupňa dokončenia alebo podľa metódy nulového zisku vykáže v súvahe
ako čistá hodnota zákazky so súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky.

Zhotoviteľom požadované sumy za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe sa vykážu ako pohľadávky z obchodného styku so
súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky. Preddavky, ktoré zhotoviteľ prijal pred vykonaním príslušnej práce sa
vykážu ako prijaté preddavky alebo dlhodobé prijaté preddavky. 
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f)    Pohľadávky

≥ 20

≥ 50

≥ 100

g)    Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

h)    Záväzky 

i)    Rezervy 

j)    Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

k)    Vlastné imanie

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania
sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými
položkami.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, kapitálových fondov, výsledku hospodárenia minulých účtovných období
(konkrétne z neuhradenej straty minulých rokov)  a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní. 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. 

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá
je splatná do jedného roka od súvahového dňa.

Rezerva na záručné opravy bola vytvorená na predpokladané náklady na záručné opravy produktov, ktoré boli predané pred 31.
decembrom 2020. Bola vypočítaná ako súčet nákladov na záručné opravy produktov, ktoré boli ku dňu zostavenia účtovnej
závierky už reklamované (táto časť rezervy sa tvorila individuálnym spôsobom) a nákladov na záručné opravy výrobkov, ktoré ku
dňu zostavenia účtovnej závierky ešte neboli reklamované (táto časť rezervy sa tvorila paušálnym spôsobom, ako percentuálny
podiel z tržieb). Rezerva bude použitá v nasledujúcich účtovných obdobiach. 

Nevyfakturované dodávky majetku: tieto rezervy sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa v
odhadovanej výške záväzku. 

Počet dní v omeškaní   (t.j. pohľadávka po splatnosti)                                                                               % Tvorba   opravnej položky                    

360

720

1080

Ak sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka predpokladá, že náklady prevýšia výnosy, účtuje sa odhad očakávanej
straty zo zákazkovej výroby ako rezerva na stratu zo zákazkovej výroby. Výška očakávanej straty je určená bez ohľadu na to, či
sa začala práca na zákazkovej výrobe, na stupeň dokončenia zákazkovej výroby alebo na výšku ziskov, ktorých vznik sa
očakáva z iných zmlúv, ku ktorým sa nepristupuje ako k jednej zákazkovej výrobe.

Očakávaná strata zo zákazkovej výroby sa vykáže ako ostatné náklady na hospodársku činnosť. V účtovnom období, v ktorom
už nie je pravdepodobná strata zo zákazkovej výroby alebo je pravdepodobné zníženie straty zo zákazkovej výroby alebo
zúčtovanie straty, sa vykáže zníženie ostatných nákladov na hospodársku činnosť. 

Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v
budúcnosti zníži jej ekonomické užitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa
odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa
účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov.
Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne dosiahnutých
výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
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l)    Transakcie v cudzích menách

m)    Výnosy

n)   Prenájom

o)   Daň z príjmu

-

-

-

p)   Opravy chýb minulých účtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

4.      DLHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETOK

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo
zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky
zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio.
Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania. Spoločnosť vykazuje
príspevok do kapitálového fondu z príspevkov vo vlastnom imaní na účte 413 - Ostatné kapitálové fondy v deň splatenia
peňažného príspevku.

Spoločnosť zatiaľ nevytvorila rezervný fond, postupuje v súlade so Zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodý zákonník v znení
neskorších predpisov. 

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná
závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Spoločnosť účtuje výnosy v účtovej triede 6 - Výnosy narastajúcim spôsobom od začiatku účtovného obdobia. V prospech účtu
602 - Tržby z predaja služieb účtuje spoločnosť tržby z hospodárskej činnosti za vykonané služby pre odberateľov. V prospech
účtu 604 - Tržby za tovaru účtuje spoločnosť tržby z predaja tovaru na faktúru. Pri účtovaní tržieb spoločnosť dodžiava zásadu
časovej a vecnej súvislosti. 

Majetok obstaraný formou operatívneho prenájmu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za
majetok obstaraný formou operatívneho prenájmu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania  zmluvy o prenájme. 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne
daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)
sa vzťahujú na:

dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou
základňou,

možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v
budúcnosti,

možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že základ dane,
voči ktorému bude možné vyrovnať sumy uvedené vyššie, je dosiahnuteľný. Za dosiahnuteľný sa považuje, ak voči tomu istému
daňovému úradu a u toho istého daňovníka existujú dostatočné zdaniteľné dočasné rozdiely, ktorých krytie sa v budúcnosti
očakáva v rovnakom období ako očakávané krytie odpočítateľných dočasných rozdielov, alebo v obdobiach, v ktorých môže byť
umorená daňová strata, ku ktorej sa táto odložená daňová pohľadávka vzťahuje.

Ak spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na
účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok
hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom
účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

Spoločnosť počas roka 2019 kúpila časť podniku a vykázala goodwill vo výške 412 134 EUR. Dôvodom vzniku bola nižšia reálna
hodnota majetku a záväzkov pripadajúca na obstarávaciu cenu časti podniku. Spoločnosť na základe analýzy v prvom roku
existencie odpísala goodwill v 100 % výške, nakoľko budúce zvýšenie ekonomických úžitkov bude pravdepodobne nižšie než je
výška goodwillu zaúčtovaná na účte 015 - Goodwill. Hodnotu goodwillu odpísala na ťarchu účtu 551 - Odpisy dlhodobého
nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 075 - Oprávky ku goodwillu.
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Hitachi Power Grids Slovakia, s. r. o.

5.      ZÁVÄZKY

6.     PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY 

Spoločnosť eviduje k 31. decembru 2020 1 podmienený záväzok, a to z poskytnutých záruk v hodnote 50 000 EUR
(k 31. decembru 2019: žiadne), ktorý sa nesleduje v bežnom účtovníctve a neuvádza sa v súvahe.

Krátkodobé záväzky spolu 1 581 381 1 922 857

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 
rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 
až päť rokov

13 705 9 546

Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Záväzky po lehote splatnosti 3 702 86 879

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane

1 577 679 1 835 978

Dlhodobé záväzky spolu 13 705 9 546

Spoločnosť neeviduje podmienený majetok, ktorý sa nesleduje v bežnom účtovníctve a neuvádza sa v súvahe.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v
tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k
dispozícií právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie spoločnosti si nie je vedomé
žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 
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8.     VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI POČAS ROKA 2020

9.     VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Pandémia COVID-19 ovplyvnila fungovanie mnohých firiem aj krajín, vrátane Slovenska, čo malo globálny dopad na
celosvetovú ekonomiku a došlo k prerušeniu mnohých hospodárskych reťazcov. Vírus vystavil spoločnosť, jej zamestnancov,
zákazníkov a obchodných partnerov možným zdravotným a prevádzkovým rizikám. Vedenie spoločnosti zvážilo dopady
COVID-19 a prebiehajúcej koronakrízy na svoje podnikateľské aktivity a dospelo k záveru, že nemajú významný vplyv na činnosť
spoločnosti a na významné úsudky a neistoty v odhadoch v účtovnej závierke za rok 2020. Nakoľko sa však situácia stále mení,
nemožno predvídať budúce dopady. Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálnych dopadov a podnikne všetky
možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na Spoločnosť a jej zamestnancov.

ABB Management Holding AG, akciová spoločnosť zmenila v roku 2020 názov a sídlo spoločnosti nasledovne: Hitachi ABB
Power Grids AG so sídlom Brown Boveri Strasse 5, 8050 Zürich, Švajčiarska konfederácia.

Spoločnosť v súlade so zákonom o účtovníctve zmení účtovné obdobie z kalendárneho roka na hospodársky rok (od 1. apríla
2021 do 31. marca 2022), účtovná závierka bude zostavená za obdobie 3 mesiacov. Z tohto dôvodu nebudú údaje vo výkaze
ziskov a strát bežného obdobia plne porovnateľné s minulým obdobím.

Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa 12. augusta 2020 schválilo,že výsledok hospodárenia strat za rok 2019 - ponechá
ako neuhradenú strata minulých rokov. 

ABB Management Holding AG, akciová spoločnosť založená a existujúca podľa práva Švajčiarskej konfederácie, so sídlom
Affolternstrasse 44, 8050 Zürich, Švajčiarska konfederácia, zapísaná v obchodnom registri kantónu Zürich (Handelsregistramt
des Kantons Zürich), registračné číslo (Firmennummer): CHE-339.599.331 ("Spoločník"), ako jediný spoločník spoločnosti
Hitachi Power Grids Slovakia, s. r. o., založenej a existujúcej podľa práva Slovenskej republiky, so sídlom Tuhovská 29, 831 06
Bratislava - mestská časť Vajnory, Slovenská republika, IČO: 52366081, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu
Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 137274/B ("Spoločnosť"), vykonávajúci pôsobnosť mimoriadneho valného zhromaždenia
Spoločnosti podľa § 132 ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov ("Obchodný
zákonník"), prijala v júni 2020 a v decembri 2020 nasledovné rozhodnutie: Spoločník schvaľuje vytvorenie kapitálového fondu z
príspevku spoločníka Spoločnosti v súlade s § 123 ods. 2 v spojení s § 217a a nasl. Obchodného zákonníka s poukazom na
článok 11 zakladateľskej listiny Spoločnosti. Spoločník schvaľuje poskytnutie peňažného príspevku do kapitálového fondu z
príspevkov spoločníka vo výške 850 000 EUR a 300 000 EUR, pričom Spoločník poskytne Spoločnosti tento príspevok v plnej
výške. 

7.     INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA

Po 31. decembri 2020 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto
účtovnej závierke.

Spoločnosť od 1. marca 2021 zmenila názov spoločnosti z ABB Power Grids Slovakia, s. r. o. na Hitachi Power Grids Slovakia,
s. r. o.
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